Уважаемые руководители!


Западное управление министерства образования и науки Самарской области информирует Вас о порядке организации отдыха и оздоровления детей, проживающих в городском округе Сызрань,  в 2015 году.

        Право  на получение  бесплатной путёвки в санаторные оздоровительные лагеря круглогодичного действия имеют  дети в возрасте от 6 до 18 лет, проживающие на территории  городского округа Сызрань, в том числе дети, находящиеся в трудной жизненной ситуации, в оздоровительные организации санаторного типа «Мать и дитя» - дети в возрасте от 4 до 14 лет, находящиеся  в трудной жизненной ситуации, нуждающиеся  в уходе и сопровождении законного представителя.


Путёвки выдаются в порядке очерёдности по спискам учёта, сформированным   по дате подачи документов заявителем, не чаще 1 раза в календарном году.


Для постановки на очередь необходимо предоставить следующий пакет документов: 

1. Заявление по форме.

2. Копию свидетельства о рождении, паспорта ребёнка.

3. Справку из ЖЭУ о составе семьи.

4. Копию паспорта законного представителя ребёнка.

5. Справку из лечебно – профилактического учреждения  формы № 070/у – 04 «Справка для получения путёвки» на ребёнка и законного представителя (для путёвки типа «Мать и дитя»).

6.  Копии документов, подтверждающих льготу (удостоверение, справка об инвалидности,  Постановление об опеке).

7. Справку из УСЗН о получении детского пособия (для его получателей).

8. Согласие на обработку персональных данных по форме.

      Право на получение путёвки в летние загородные лагеря имеют дети в возрасте от 6 до 18 лет, проживающие на территории городского округа Сызрань, не чаще 1 раза в календарном году.


Бесплатные путёвки предоставляются детям, оказавшимся в трудной жизненной ситуации, в порядке очерёдности по спискам учёта, сформированным   по дате подачи документов заявителем.


Для постановки на очередь необходимо предоставить следующий пакет документов: 

1. Заявление по форме.

2. Копию свидетельства о рождении, паспорта  ребёнка.

3.  Справку из ЖЭУ о составе семьи.

4. Копию паспорта законного представителя ребёнка.

5.  Копии документов, подтверждающих льготу (удостоверение, справка об инвалидности, Постановление об опеке).

6. Справку из УСЗН о получении детского пособия.

7. Согласие на обработку персональных данных по форме.
      К категории детей, находящихся в трудной жизненной ситуации относятся:

- дети – сироты и дети,  оставшиеся без попечения родителей; 

- дети – инвалиды; 

- дети, проживающие в малоимущих семьях,
- дети беженцев и вынужденных переселенцев.

Льготная   путевка предоставляется детям, проживающим в городском округе Сызрань, за исключением детей оказавшихся в трудной жизненной ситуации.


Стоимость льготной путёвки складывается  из  70% в летние оздоровительные загородные лагеря и 50 % в санаторные оздоровительные лагеря круглогодичного действия в летний период  от норматива оплаты стоимости путёвок на отдых и оздоровление детей, установленной Правительством Самарской области, оплачиваемых за счёт средств областного бюджета. Льготная услуга предоставляется на условиях софинансирования из средств родителей в размере 30% в летние лагеря и 50% в санаторные лагеря от её стоимости. Для летних лагерей доля софинансирования из средств родителей  увеличивается не более чем на 10% от стоимости льготной услуги при наличии в летнем лагере следующих условий размещения ребенка по условию комфортности: при размещении  в корпусе с удобствами в номере доля софинансирования из средств родителей увеличивается на 10%, при размещении в корпусе с удобствами на этаже – 5%.
    Механизм бронирования льготной путёвки заключается в следующем: 

на социальном портале государственных услуг www.suprema63.ru через аппаратно – программный комплекс «Интернет – киоск» или на сайте с домашнего компьютера родители самостоятельно по своему желанию,  выбрав место оздоровления ребёнка и период заезда, заполняют  электронное заявление – бронирование путёвки, получив извещение с реквизитами для оплаты родительского взноса, производят оплату в отделении банка или почты. Затем с необходимым перечнем документов и квитанцией, подтверждающей оплату родительского взноса,  получают   в Управлении по вопросам     семьи,       материнства и детства,   расположенном     по адресу: г. Сызрань, ул. Советская, д. 28, кабинет № 2,  уведомление на приобретение путёвки, которое обменивают  в лагере на саму путёвку. Справки по телефону: 986311, Землянская Ольга Владимировна.
Отдел развития образования.
